

廖凡、刘雯长沙录《天天向上》 笑，影帝高中爱迟到 惊，超模是个大胃王



看接地气的 “艺术之家”画展

颜新元、刘雪纯、颜开、弯弯一家人画展3月28日上午将在长沙开幕。

颜新元是著名画家、编辑家、民俗学者，湖南益阳人，现为北京航空航天大学新媒体艺术学院教授，中国艺术研究院特聘博士研究生导师，中国美术家协会会员。早在30多年前，他就开始自费从事民俗艺术考察、收藏、研究和绘画创作。其艺术原创作品和古代艺术收藏专题先后多次在全国展览、发表并获大奖。丰富的古代艺术收藏、广博的当代文化见识、炙热的民族文化情怀和独到的绘画原创素养，构成了他与众不同的艺术发展之路，使他起步于田野、立业于京华，成为中国当代“新民间”画派代表人物之一。展览将至4月10日结束。

赏文人书画邀请展

3月26日，“湖南首届文人书画邀请展”在湖南图书馆举行巡展。

本次巡展共展出林凡、朱建纲、鄢福初、余德泉等18位湘籍艺术家的作品168件，包括诗词、散文、手札、绘画等均为原创，作品形式多样，极具书卷气，展示了湖湘文人书画家的风采。同时，参展书法家还向湖南图书馆捐赠了18幅作品。画展持续至4月7日，免费向市民开放。

■三湘华声全媒体记者 吴岱霞

早春时节，远没到开始总结的时间，但有两个湖南人却已经交出了他们今年的第一份完美答卷。3月25日晚，今年柏林电影节新科影帝廖凡、世界顶级超模刘雯在长沙录制《天天向上》，回到家乡的舞台，两位老乡也爆出了许多趣事。据悉，本期节目将于4月11日晚播出。

刘雯自曝是“吃货”

出道五年，刘雯成为众多国际一线大牌唯一聘用的华人代言人，在2013年模特界权威网站MDC给出的最新数据中，刘雯排名第3位，居中国模特首位，也成为当之无愧的国际超模。不过，正如刘雯口中乡音难改的永州普通话一样，即便已经成为行业翘楚，不变的平常心让这个“女汉子”更加坦然和自在。今年春节，是刘雯4年以来第一次回永州过春节，“第一次挤春运，下了飞机我就自己坐公交车去了火车站，然后再坐火车回了永州，我挺享受这样的生活。在永州我也自己去逛街找各种好吃的，很享受。”

说起吃，刘雯又是一脸幸福。可是，模特不都是每天为保持身材而与美食苦苦作对吗？“我真的是超级大‘吃货’，有一个满足不了的胃。其实，只要合理搭配，多做运动多健身，是不会发胖的。比如回湖南，要我不吃酱板鸭这肯定做不到的。”

廖凡被爆上课迟到

安静站着是完全的硬汉形象，开口说话是一口正宗的普通话，完全没有“塑料味”，如果是第一次见廖凡，或许你很难想象他是地道的长沙伢子。

有汪涵、欧弟带领天天兄弟坐镇，《天天向上》的脱口秀舞台从不缺少热闹，这也让廖凡显得格外的少言寡语，唯有开场反“策”自己录节目是“天天上当”让汪涵差点“接不住”，才算给出了有力“回击”。不过，高三时的班主任老师的出现，让硬汉一下子温柔起来，牵着老师的手说起了长沙话。可惜温馨的师生重逢场面持续了没多久，在老师读起高三时给廖凡写的评语时，一句“其他方面都很好，就是希望廖凡同学能克服上课迟到的缺点。”让现场气氛瞬间转向爆笑。

■三湘华声全媒体记者 吴名慧



呵呵，“我们争第二” 拜仁提前7轮问鼎德甲

北京时间26日凌晨，在德甲第27轮，拜仁客场3比1战胜柏林赫塔，在联赛还剩7轮的情况下领先第二名多特蒙德队25分，提前夺得本赛季德甲冠军。提前7轮，在3月份加冕，也创造了欧洲五大联赛最早夺冠的记录。

本赛季拜仁迄今27轮的成绩为25胜2平，场均得分高达2.85

分，胜率惊人。对于这样的竞争力，其他对手只有争第二名的份。目前在积分榜上，第二名多特蒙德领先第三名沙尔克1分，相对第四名勒沃库森则有一场球以上的优势。德甲前三名将直接获得下赛季欧冠资格，这也将成为德甲第一集团仅剩的悬念。

■三湘华声全媒体记者 陈普庄

呵呵，多输一场又如何 曼市德比曼联惨败

曼联又输了，这是他们在同一个赛季里首次被同城死敌曼城和世仇利物浦同时“双杀”。本赛季，曼联在与积分榜前9名的较量中，仅对阿森纳取得一场胜利！

弗格森退休，莫耶斯继任

后，曼联的沉沦在一场一场失利中已经越来越没底线。北京时间26日凌晨，曼联主场0比3不敌曼城，这竟是曼联历史上首次连续两个主场都以0比3惨败。上一轮，曼联主场曾3球不敌利物浦。

■三湘华声全媒体记者 陈普庄

呵呵，果然死亡之组 亚洲杯分组抽签揭晓

日本、澳大利亚、伊朗、乌兹别克在第一档，韩国、沙特、阿联酋、约旦在第二档，这就注定了，分在第三档的中国队，无论如何都会被分在一个死亡之组。

北京时间26日下午，2015年澳大利亚亚洲杯分组抽签仪式举行，最终中国队与乌兹别克斯坦、沙特、朝鲜同在B组。2015年亚洲杯将于明年1月开打，小

组前两名出线，中国队又将面临巨大考验。

除了若有所料的一声“呵呵”，不得不说的是，这已经是中国队所能抽到的“上上签”。乌兹别克是第一档中最弱的，第二档除了最强的韩国，中国队对谁都不占便宜，第四档的朝鲜是中国队最熟悉的对手。

■三湘华声全媒体记者 陈普庄



舒淇冯德伦 真的恋上了？

26日，舒淇在某社交网站上晒出她的爱猫与绯闻男友冯德伦的合照，疑公开多年地下情，引发粉丝关注并送上祝福！对此，舒淇公司回应称：“他们不会刻意去公布或否认，这么多年大家都懂的。”



娱乐 大嘴巴

爱对方，但是要分手 奥斯卡影后格温妮丝离婚

媒体报道，26日，奥斯卡影后格温妮丝·帕特洛宣布与酷玩乐队主唱克里斯·马汀宣布分手，结束两人11年的婚姻。

现年41岁的帕特洛与37岁的马汀于2003年结婚，目前有两个孩子，两人在分手声明中称：“尽管我们都爱着对方，但还是分开的好。”有消息称，女方出轨是导致两人分手的主因。

大嘴巴：都走到这一步了，再说深爱不觉得有些滑稽吗？

给不起钱，就滚蛋 姜文谈演员天价片酬

25日晚，由姜文导演的新片《一步之遥》举行新闻发布会，有记者提问，如今的演员要价太高，导致电影质量不佳，姜文开炮说：“你要真有骨气，你别给人家钱啊，你给人家，你又背后议论，不讲究。这种人要这么说话，就应该叫他滚蛋！”接着姜文总结自己的经验，“我觉得演员没有谁是贵的，只要你愿意请，你就应该觉得值啊，要不你请他。那我问你，这些钱应该花给谁？质量上去，就必须花钱。”

大嘴巴：都出得起钱请了，再发牢骚确实没必要。

■三湘华声全媒体记者 黄煌

